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UN SISTEMA DI ELETTRIFICAZIONE 
STUDIATO NEL DETTAGLIO, 
CON UNA TIPOLOGIA COMPLETA 
E DAL DESIGN IMPECCABILE. 
LA FLESSIBILITÀ DI VERSALOGIC 
CONSENTE DI PERSONALIZZARE 
OGNI APPLICAZIONE CON DIVERSE 
CONFIGURAZIONI NELLE VERSIONI 
A TERRA E IN APPOGGIO. 
FINITURE A CATALOGO E SU RICHIESTA.

AN IMPECCABLY STYLISHLY DESIGNED 
RANGE OF ELECTRICAL SYSTEM WITH 
VERSATILITY IN MIND. VERSALOGIC 
IS IDEAL FOR MULTIPLE APPLICATIONS 
WITH A WIDE RANGE OF CONFIGURATIONS 
AND WORLDWIDE SOCKET SYSTEMS.

THE BEST IS  
YET TO COME



  La aSa InternatIonaL Group, fondata neL 1975,  
SI occupa, In coLLaborazIone con Le pIù ImportantI 
InduStrIe deL mobILe per uffIcIo, deLLa proGettazIone  
e deLLa produzIone dI compLementI e acceSSorI  
StudIatI per rendere funzIonaLe oGnI ambIente 
operatIvo e dIrezIonaLe.

  IL design deL prodotto è IL vaLore aGGIunto  
aLLe SoLuzIonI eLettrIfIcate, aLLe ruote, aLLe 
canaLIzzazIonI e aI paSSacavI reaLIzzatI daLL’azIenda.

 La AsA fa industrial design e propone:

•	 un’estrema flessibilità e intercambiabilità dei componenti
•	 ampie	soluzioni	alternative
•	 un’estetica	e	un	servizio	personalizzabili

founded In 1975, aSa coLLaborateS wIth LeadInG  
offIce furnIture manufacturerS deSIGnInG and 
producInG componentS and acceSSorIeS enSurInG 
functIonaL workInG and executIve envIronmentS.
eLectrIcaL devIceS, cabLe manaGement and offIce 
acceSSorIeS benefIt from a hIGh added vaLue: design.

 AsA promotes industrial Design

•	 component	versatility
•	 multi-solution	compatibility
•	 customised options and finishes

VersaLogic:
soluzioni elettrificate
VersaLogic:
electrical solutions
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		modulo cablato integrato  
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		modulo bifrontale  
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		modulo cablato 

a scomparsa con 
coperchio scorrevole

  powerdock with 
sliding cover
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		modulo multifunzione di 

cablaggi elettrici e di rete
  power/data module
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 delux tower sockets
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Interruttore luminoso 
on/off
Switch on/off

Interruttore 0/I
Switch 0/I

modulo dati cieco
empty data module

modulo dati cieco
empty data module

pulsante luminoso
button

magneto termico 10 amp
Switch breaker 10 amp

magneto termico 10 amp
Switch breaker 10 amp

Interruttori 
Switches

Sistema di predisposizione dati 
Self cableling data system

O / I

O / I

Master 
slave

AsA propone un’ampia gamma di soluzioni che comprendono sistemi di predisposizione dati, 

interruttori, componenti&multimedia e prese configurate per le diverse nazioni.

Questi elementi possono essere assemblati in modo differente a seconda delle richieste del cliente, 

così da fornire soluzioni funzionali e personalizzate.

 

ASA offers a wide range of solutions including data systems, switches, Components, Multimedia  

and sockets for different nations. These elements can be assembled in different ways depending  

on the customer’s requirements, focusing on provide functional and custom solutions.

modularità / modularity



prese 
Sockets

componenti & multimedia 
components & multimedia

coopler ½ modulo
coopler ½ module

moduli con cavo
module with cable

VgA

HdMi + UsB

modulo audio
audio module

modulo ricarica uSb 5v
uSb 5 v battery recharge 
modul

RJ45/11 cat. 6

HdMi

UsB

TV + sAT

Schuko con 
coperchio
covered Schuko
iP44

TyPe UneL

TV SAT

TyPe B

TyPe F 
schuko

TyPe i TyPe J

modulo cieco
empty modul

TyPe e

TyPe g

TyPe L 
Bipasso

TyPe K



installazione / installation
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Versatek è un modulo di connessione elettrica e connessione 
dati estremamente personalizzabile. dimensioni contenute, 
robustezza del profilo in alluminio, prese complanari e 
possibilità di integrare più sistemi di connessione sono le 
caratteristiche che rendono Versatek la soluzione tecnica 
studiata sulle Vostre esigenze.

A brAnd new interconnecting system of electricAl And dAtA supply 
modules, customized to A high specificAtion. pArticulAr emphAsis 
hAs gone into its compAct design, the strength of the Aluminum 
profile, discreet sockets And the flexibility of AvAilAble options 
– the new versAtek offers the most comprehensive technicAl 
solutions to the modern working environment.
All stAndArd versions Just plug And go, the eAsiest wAy to work.

versatek
Modulo multifunzione di cablaggi elettrici e di rete
Power/data units
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Nuovo sistema di connessione con 

connettori Coupler:

•  Maggiore velocità nella trasmissione 

dei dati ethernet grazie ai connettori 

di categoria 6 (1-100 MHz), compatibili 

con le prese RJ-11 (dati da telefono con 

connettore universale). Disponibili, su 

richiesta, connettori di categoria superiore.

•  Trasmissione trasparente da un cavo 

all’altro, ottenuta con un sistema di 

connessione Coupler a ‘L’, interamente 

pistato – senza interruzione di segnale.

•  Possibilità di alloggiare un doppio sistema 

di alimentazione, come 220 e 110V, in un 

unico corpo

•  Possibilità di alloggiare una linea 

privilegiata con ingresso dedicato, 

identificabile attraverso un connettore per 

l’alimentazione e una cornice della presa 

di colore rosso.

new data cabling system with coupling 

connectors:

•  increased speed of ethernet data transmission, 

all connectors are equipped with category 6 

(gigabit ethernet) data speed transmission. 

rJ-11 (data universal telephone jack) supported. 

on request,other connectors are available

•  The new ‘L’ system, is integral to the cable 

(without signal interruption), which allows 

direct transmission from one cable to another.

•  Dual power supply supported (ex 220V and 

110V) in a single pod.

•  UPS system with dedicated input supported, 

identifiable by red connectors for power 

outlets and red frames for the sockets.

Dati tecnici / Technical data

Tipo / Type A B C

Versione
Version

3 Frutti Power
3 Power Sockets

3 Frutti Power, 2 RJ45/11 cat 6 
UTP Coupler 90°
3 Power Sockets, 2 RJ45/11 cat 6 
UTP Coupler 90°

2 Frutti Power, 2 Frutti Power con  
Linea Privilegiata, 1 Predisposizione dati
2 Power Sockets, 2 UPS Power Sockets,  
1 Self Data Cabling Module

Scopi di utilizzo
Scope of use

Ufficio / Uso generico
Office / Generic Use

Postazioni di lavoro con linee privilegiate 
Working Station with UPS Line

Tipologia / Utilizzo
Type / Use

Plug&Play. Solo in ambienti interni.
Plug and Play. Indoor use only.

Cornici
Frame Color

Nere
Black

Nere / Rosse
Black / Red

Voltaggio Frutti
Sockets Voltage

220-250 VAC, 50 Hz (F-K-UNEL-E-J-L-G-I) / 110-125 VAC, 50/60 Hz (B)

Carico Massimo Frutti
Sockets Maximum Load Power

3400 W (F-K-UNEL-E-L-G-I) / 2000 W (J) / 1600 W (B)

Trasmissione Dati
Data Transmission

-
cat 6, 1-250 MHz 
1000 Base-T (Gigabit Ethernet) 1 Gb/s

-

Materiali
Materials

Profilo: Alluminio, Prese: Plastica / Rame
Profile: Aluminum, Sockets: Plastic / Copper

Cavi
Cables

Non inclusi
Not included

Note
Note

Compatibile con tutti i moduli della sezione Accessori e Prese. Su richiesta disponibili configurazioni speciali.
All modular insert supported. Special configuration on demand.
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Versione standard con 3 frutti power

standard version with 3 power sockets

Versione standard con 3 frutti power e 2 RJ45 cat 6

Standard version with 3 power sockets and 2 RJ45 cat 6

Versione standard con 2 frutti power e 2 frutti power UPS + predisposizione

Standard version with 2 power sockets and 2 UPS power sockets

Tipo / Type L (mm) H (mm) W (mm)

A 232 51 62,5

B 232 51 62,5

C 338 51 62,5

A

B

C

hW

l



12

versaframe
Modulo multifunzione di cablaggi elettrici e di rete – Applicazione da incasso
Power/data strip – Built in mode

Finiture / Finishes

Alluminio spazzolato
Brushed Aluminum

disponibili finiture su richiesta
other finishes available upon request

51
 m

m

Fissaggio per tavoli  

o per pareti divisorie.

Table top or screen pannels fixing.
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versadesk
Modulo multifunzione di cablaggi elettrici e di rete – Versione scrivania
Power/data strip – Desk mount

Nero
Black

disponibili finiture su richiesta
other finishes available upon request

Staffe di fissaggio  

regolabili in altezza.

Fixing brackets for  

different heights.

Finiture / Finishes
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Sistema di predisposizione dati / Self data cabling system

il sistema di predisposizione dati nasce per risolvere i problemi, 

relativi ai cavi di connessione, nel settore it.

grazie all’invenzione di un sistema a circuito chiuso è possibile 

l’utilizzo dei cavi dei maggiori brand di settore senza il pericolo  

di intaccare la certificazione dei prodotti asa. 

infatti un separatore a ‘l’ metallico isola la multi presa cablata 

dalla parte, già predisposta con coperchio e fori, in cui verranno 

alloggiati i cavi jack keystone.

un sistema studiato per mantenere la certificazione del prodotto  

e risolvere, allo stesso tempo, le problematiche d’interferenza 

(emc) relative ai cavi di connessione.

this system is designed to consolidate the cables and connectors  

in a single installation.

thanks to its smart shape, the customer is able to use their own cable  

and connectors (cat 5-6-6a-7) on the versatek. 

In fact, there is a metal splitter that doesn’t allow the customer  

to get access to the cabled elements inside the pod. in this way  

the customer can simply connect its keystone jack to the data support 

and start using the versatek without losing the product certification.

this system was designed to speed up the installation time and to give  

the maximum flexibility on the data brand chosen by the customer.

1.  L’inserimento dei cavi 
jack keystone è di facile 
realizzazione grazie al 
coperchio integrato già 
predisposto con i fori 
d’accesso.

1.  the keystone jack installation 
is simple thanks to the 
integrated insert already 
prepared with access holes.

1

Marchi (compatibilità) / Brands (compatibility)

KEYSTONE

PANDUIT

SYSTIMAX

BTICINO

TYCO

4.  E il sistema è pronto per 
l’utilizzo finale.

4.  The system is ready to use.

4

2.  Dopo aver estratto il 
coperchio basta inserire i 
cavi di connessione.

2.  After removing the cover just 
simply place the data cables.

2

3.  Richiudere il coperchio e 
fermarlo attraverso due 
viti.

3.  Seal the insert and fix it with 
two screws.

3

Le clip consentono di fissare i 

sistemi multipresa a supporti 

tubolari - come le gambe dei 

tavoli - tramite fascette, o 

direttamente al pannello per 

mezzo di una vite.

The clips allow you to fix the 

power strip on tube - such as  

table legs - using strapseals, or 

directly on the panel through 

screws.
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Sistema Master-Slave / Master&Slave system

i moduli hanno una predisposizione con sistema master-slave che permette l’interruzione  

automatica della corrente alle prese slave collegate alla principale-master.  

Questo sistema, identificato con il colore azzurro per le prese master e verde per quelle slave,  

consente un risparmio annuo di circa 60 euro a postazione.

utile per stazioni di lavoro o computer con sistemi collegati, come stampanti e fax; una volta spento il computer,  

collegato a una presa master, tutti gli altri dispositivi, in slave, verranno automaticamente spenti.

l’accensione si avvale dello stesso procedimento, per cui i sistemi slave si attiveranno attraverso il master.

This system allows the automatic switch off, of the power slave line. After turning off the main device on master line,  

highlighted by the blue frames, the circuit automatically shuts down all devices powered by the slave line. 

For example: switching off the CPU (connected to the Master), sequentially all secondary devices (connected to the slave line) switch off. 

on the other hand, switching on the cpu, all other devices will be powered again. 

The master-slave system, is identified with the a blue frame for the master sockets and a green frame  for  the slave one. 

This system allows an average annual energy savings estimated at 60 € per workstation.

Sempre attivo
Always on

Primario
Master

Secondario
Slave

RispaRmio 
eneRgetico

-60 
€/anno 
a postaZione

La presa master è collegata  
al case del computer.

The master socket  
is connected to the CPU.

La presa “always on”,  
di colore nero, è pensata  

per quei sistemi che necessitano  
di restare sempre collegati, come 

ad esempio telefono, fax, reti.

The socket “always on”, 
black, is designed for systems 

that need to stay constantly, on, 
such as phone, fax or networks.

Le prese slave supportano i sistemi collegati  
come stampanti, scanner, schermi PC.

The slave sockets are connected to devices  
like printers, scanners and screens.
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Vesalink è un sistema di cablaggio compatto e multifunzione. 
la Versione standard presenta due prese elettriche,  

due prese dati rJ45 cat. 6, Jack per microfono,  
una presa hdmi e un modulo usb 5V per ricarica cellulari. 

i connettori sono inVece alloggiati sul fondo.  
il suo design di alto liVello, con finiture in alluminio 

anodizzato spazzolato o nero opaco satinato,  
e l’apertura automatica a pressione, lo rendono  

un prodotto destinato a direzionali, sale conferenze  
e meeting, ambienti multimedia, musei e biblioteche.

Vesalink is a compact and multifunctional power system.  
the standard Version has two power sockets,  

two data connectors rJ45 cat. 6, a microphone Jack,  
a Jack audio, a hdmi and usB 5V module.  

the “in” connectors are housed on the Bottom. its high-leVel 
design, with Brushed anodized aluminum or matt Black satin 

finish, and the automatic opening pressure, makes it a product 
designed for top offices, conference &meeting rooms, multimedia 

rooms, museums and liBraries.

versalink
Modulo cablato integrato a scomparsa
Deluxe built in module
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Dati tecnici / Technical data

Tipo / Type A B
Versione
Version

1 Frutto Power, 1 RJ45/11 cat 6, 1 USB 5V/1Amp, 1 HDMI, 1 Jack Audio
1 Power Socket, 1 RJ45/11 cat 6, 1 USB 5V/1Amp, 1 HDMI, 1 Jack Audio

2 Frutti Power, 2 RJ45/11 cat 6, 1 HDMI, 1 USB 5V/1Amp
2 Power Sockets, 2 RJ45/11 cat 6, 1 HDMI, 1 USB 5V/1Amp

Scopi di utilizzo
Scope of use

Università / Sale Conferenze / Biblioteche / Alberghi / Uffici
University / Conference Room / Library / Hotel / Office

Tipologia / Utilizzo
Type / Use

Plug&Play. Solo in ambienti interni.
Plug and Play. Indoor use only.

Finiture
Finishes

Nero spazzolato / Alluminio spazzolato
Brushed Black / Brushed Aluminum

Potenza USB
USB Power

Modulo USB da ricarica integrato 5V/1Amp. Disponibile su richiesta 5V/2Amp (compatibile con iPhone, Samsung, ecc.)
Integrate USB 5V/1Amp battery recharge module. Available on demand 5V/2Amp module (iPhone, Samsung... supported)

Voltaggio Frutti
Sockets Voltage

220-250 VAC, 50 Hz (F-K-UNEL-E-J-L-G-I) / 110-125 VAC, 50/60 Hz (B)

Carico Massimo Frutti
Sockets Maximum Load Power

2000 W (F-K-UNEL-E-L-G-I) / 1000 W (B)

Trasmissione Dati
Data Transmission

cat 6, 1-250 MHz 
1000 Base-T (Gigabit Ethernet) 1 Gb/sz

Materiali
Materials

Scatola: Lamiera, Copertura: Alluminio, Prese: Plastica / Rame
Box: Metal Sheet, Sockets: Plastic / Copper

Cavi
Cables

Non inclusi
Not included

Note
Note

Su richiesta disponibili configurazioni speciali. Su richiesta disponibili finiture speciali.
Special configuration on demand. Special finishes on demand.

Finiture / Finishes

Alluminio spazzolato
Brushed Aluminum

Nero spazzolato
Brushed Black

disponibili finiture su richiesta
other finishes available upon request
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Versione standard con 2 frutti power, 2 RJ45 cat 6 (supporto RJ11), 1 USB 5V, 1 HDMI

standard version with 2 power sockets,2 rJ45 cat 6 (rJ11 compatible), 1 usB 5V, 1 hdmi

Tipo / Type L (mm) D (mm)

A 156 145

B 210 155

Versione standard con 1 frutto power, 1 RJ45 cat 6 (supporto RJ11), 1 jack audio, 1 USB 5V, 1 HDMI

standard version with 1 power socket, 1 rJ45 cat 6 (rJ11 compatible), 1 jack audio, 1 usB 5V, 1 hdmi

A

B

Chiuso

closed

d
60

 m
m

Filo piano / Flush

l

13
0 

m
m
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Versaturn è un sistema di cablaggio elettrico e dati 
multifunzione corredato da un sistema di chiusura elettrico. 

la Versione standard presenta due frutti presa, anche 
differenti, due prese dati rJ45 e una presa Vga. i laser laterali, 

rileVando la presenza delle prese, impediscono l’accidentale 
chiusura del coperchio quand+o queste sono inserite.

le finiture in alluminio anodizzato spazzolato, anche nella 
Versione nera, lo rendono un prodotto di design destinato a 

sale conferenze, meeting room e alberghi.
 

Versaturn is a power system and multifunction data Benefitting 
from a system of electric locking. the standard Version has two 

power sockets, 2 rJ45 data sockets and a Vga socket.  
the side laser sensor detects the presence of plugs, preVenting 

accidental closing when installed.
the Brushed aluminum and Black finishi, makes it a well designed 

product for conference rooms, meeting rooms and hotels.

versaturn
Modulo cablato integrato a scomparsa girevole
Built-in power retractable swiveling system 
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Dati tecnici / Technical data

Finiture / Finishes

Alluminio spazzolato
Brushed Aluminum

Nero spazzolato
Brushed Black

disponibili finiture su richiesta
other finishes available upon request

Tipo / Type A B
Versione
Version

2 Frutto Power, 2 RJ45/11 cat 6, 1 VGA
2 Power Socket, 2 RJ45/11 cat 6, 1 VGA

2 Frutti Power, 2 RJ45/11 cat 6, 2 USB 5V/1Amp
2 Power Sockets, 2 RJ45/11 cat 6, 2 USB 5V/1Amp

Scopi di utilizzo
Scope of use

Università / Sale Conferenze / Biblioteche / Alberghi / Uffici
University / Conference Room / Library / Hotel / Office

Tipologia / Utilizzo
Type / Use

Plug&Play. Solo in ambienti interni.
Plug and Play. Indoor use only.

Finiture
Finishes

Nero spazzolato / Alluminio spazzolato
Brushed Black / Brushed Aluminum

Potenza USB
USB Power

Modulo USB da ricarica integrato 5V/1Amp (compatibile con iPhone, Samsung, ecc.)
Integrate USB 5V/1Amp battery recharge module (iPhone, Samsung... supported)

Voltaggio Frutti
Sockets Voltage

220-250 VAC, 50 Hz (F-K-UNEL-E-J-L-G-I) / 110-125 VAC, 50/60 Hz (B)

Carico Massimo Frutti
Sockets Maximum Load Power

3400 W (F-K-UNEL-E-L-G-I) / 2000 W (J) / 1600 W (B)

Trasmissione Dati
Data Transmission

cat 6, 1-250 MHz 
1000 Base-T (Gigabit Ethernet) 1 Gb/s

Materiali
Materials

Cornice: Acciaio Inox, Prese: Plastica / Rame
Frame: Stainless Steel, Sockets: Plastic / Copper

Cavi
Cables

Cavi da 2 m inclusi
2 m cables included

Note
Note

Su richiesta disponibili configurazioni speciali. Su richiesta disponibili finiture speciali.
Special configuration on demand. Special finishes on demand.

Premendo il tasto (freccia) 

Versaturn avvia la rotazione 

assistita da motorino elettrico. 

Una volta completata la 

rotazione di 180° Versaturn 

si presenta come modulo 

elettrico power & dati. Al 

fine di garantire la massima 

sicurezza, Versaturn è provvisto 

di un sistema di controllo laser 

che inibisce la rotazione in 

chiusura quando le spine sono 

innestate o in caso di presenza 

di ostacoli.

pressing  the button (freccia), 

Versaturn start the rotation 

assisted by electric motor. once 

completed the 180 ° rotation 

Versaturn reveal s itself as power 

& data module unit. in order 

to ensure the highest safety, 

Versaturn is provided with a laser 

control system that inhibits the 

closing rotation when the plugs 

are in or in case of the presence of 

obstacles.
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Tipo / Type L (mm) W (mm) D (mm)

A 330 110 100

B 330 110 100

Versione standard con 2 frutti power, 2 RJ45 cat 6 (supporto RJ11), 1 VGA

standard version with 2 power sockets, 2 rJ45 cat 6 (rJ11 compatible), 1 Vga

Versione standard con 2 frutti power, 2 RJ45 cat 6 (supporto RJ11), 2 USB 5V

standard version with 2 power sockets, 2 rJ45 cat 6 (rJ11 compatible), 2 usB 5V

A

B

W
W

l

l

5V

d

Filo piano / Flush
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Versaflap è un sistema di cablaggio elettrico e dati 
caratterizzato da un alto grado di personalizzazione. i suoi 
plus, come le dimensioni contenute, la robustezza della 
scocca in alluminio, le prese a filo e la possibilità di integrare 
più sistemi di connessione, lo rendono il supporto tecnico 
ideale per uffici, biblioteche, uniVersità e sale conferenze.

Versaflap is an electrical power & data system characterized By 
a high rate of customization. the small size, the strength of the 
aluminum case, flush sockets and the aBility to integrate multiple 
systems of connection, make it the ideal technical support for 
offices, liBraries, uniVersities and conference rooms.

versaflap
Modulo a scomparsa
Built in module
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Versaflap è di facile 

installazione, grazie alle viti di 

sostegno, questo consente un 

risparmio notevole in termini di 

tempo e denaro.

Versaflap is easy to install, thanks 

to the support screws and it allows 

a considerable saving in terms of 

time and money.

Dati tecnici / Technical data

Filo piano / Flush Finiture / Finishes

Alluminio anodizzato
Anodized Aluminum

Bianco
White

disponibili finiture su richiesta
other finishes available upon request

Tipo / Type Modulo a scomparsa / Hiding module
Versione
Version

Versioni Standard A / B / C / D / E / F vedi pagina seguente
Standard version A / B / C / D / E / F see next page

Scopi di utilizzo
Scope of use

Università / Sale Conferenze / Biblioteche / Alberghi / Uffici
University / Conference Room / Library / Hotel / Office

Tipologia / Utilizzo
Type / Use

Plug&Play. Solo in ambienti interni.
Plug and Play. Indoor use only.

Potenza USB
USB Power

Modulo USB da ricarica integrato 5V/1Amp (compatibile con iPhone, Samsung, ecc.).
Integrate USB 5V/1Amp battery recharge module (iPhone, Samsung... supported).

Voltaggio Frutti
Sockets Voltage

220-250 VAC, 50 Hz (F-K-UNEL-E-J-L-G-I) / 110-125 VAC, 50/60 Hz (B)

Carico Massimo Frutti
Sockets Maximum Load Power

3400 W (F-K-UNEL-E-L-G-I) / 2000 W (J) / 1600 W (B)

Trasmissione Dati
Data Transmission

cat 6, 1-250 MHz 
1000 Base-T (Gigabit Ethernet) 1 Gb/s

Materiali
Materials

Top Access: Alluminio, Spazzola: Nylon, Profilo multipresa: Alluminio, Prese: Plastica / Rame
Top Access: Aluminum, Brush: Nylon, Profile: Aliminium, Sockets: Plastic / Copper

Cavi
Cables

Non inclusi
Not included

Note
Note

Compatibile con tutti i moduli della sezione Accessori e Prese. Su richiesta disponibili configurazioni speciali.  
Lunghezza massima Access Plate: 600 mm. Su richiesta disponibili finiture speciali.
All modular insert supported. Special configuration on demand. Maximum length Access Plate: 600 mm. Special finishes on demand.

d
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Versione standard con 2 frutti power e 2 RJ45 cat 6

standard version with 2 power sockets and 2 rJ45 cat 6

Versione standard con 3 frutti power e 2 RJ45 cat 6

standard version with 3 power sockets and 2 rJ45 cat 6

Versione standard con 4 frutti power

standard version with 4 power sockets

Versione standard con 4 frutti power e 2 RJ45 cat 6

standard version with 4 power sockets and 2 rJ45 cat 6

Versione standard con 2 frutti power, 2 RJ45 cat 6 e 1 USB 5V

standard version with 2 power sockets, 2 rJ45 cat 6 and 1 usB 5V

A

B

C

D

E

F

l
l

l
l

l
l

W

W

W

W

W

W

5V

Versione standard con 3 frutti power

standard version with 3 power sockets

Tipo / Type L  (mm) W (mm) D (mm)

A - B - C - D 240 120 100

E - F 320 120 100
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Versaflap dual è un sistema di cablaggio elettrico e dati 
adatto a postazioni condiVise, il suo access plate offre, 
infatti, una doppia possibilità di apertura. l’alta possibilità 
di personalizzazione e i tempi di installazione ridotti lo 
rendono adatto a uffici, biblioteche, uniVersità e sale 
conferenze.

Versaflap dual is an electrical power & data system suitaBle for 
shared workspaces. its access plate offers a dual opening system. 
the high customization and the short installation time make it 
suitaBle for offices, liBraries, uniVersities and conference rooms.

versaflap dual
Modulo bifrontale a scomparsa
Side by side built in module
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Versaflap dual è studiato 

per piani condivisi sui quali 

è fondamentale garantire 

il massimo ordine, il minor 

ingombro possibile, ottenuto 

grazie al sistema a filo piano, e 

la possibilità di accesso da più 

lati, realizzata per mezzo della 

doppia apertura.

Versaflap dual is designed for 

shared tabletops where it is 

essential to ensure maximun 

efficiency in the smallest space 

achieved thanks to its flush fitting, 

and access from multiple sides, 

made possible through the double 

opening.

Dati tecnici / Technical data

Tipo / Type Modulo a scomparsa / Hiding module
Versione
Version

Versioni Standard A / B / C / D / E / F vedi pagina seguente
Standard version A / B / C / D / E / F see next page

Scopi di utilizzo
Scope of use

Università / Sale Conferenze / Biblioteche / Alberghi / Uffici
University / Conference Room / Library / Hotel / Office

Tipologia / Utilizzo
Type / Use

Plug&Play. Solo in ambienti interni.
Plug and Play. Indoor use only.

Potenza USB
USB Power

Modulo USB da ricarica integrato 5V/1Amp (compatibile con iPhone, Samsung, ecc.).
Integrate USB 5V/1Amp battery recharge module (iPhone, Samsung... supported).

Voltaggio Frutti
Sockets Voltage

220-250 VAC, 50 Hz (F-K-UNEL-E-J-L-G-I) / 110-125 VAC, 50/60 Hz (B)

Carico Massimo Frutti
Sockets Maximum Load Power

3400 W (F-K-UNEL-E-L-G-I) / 2000 W (J) / 1600 W (B)

Trasmissione Dati
Data Transmission

cat 6, 1-250 MHz 
1000 Base-T (Gigabit Ethernet) 1 Gb/s

Materiali
Materials

Top Access: Alluminio, Spazzola: Nylon, Profilo multipresa: Alluminio, Prese: Plastica / Rame
Top Access: Aluminum, Brush: Nylon, Profile: Aliminium, Sockets: Plastic / Copper

Cavi
Cables

Non inclusi
Not included

Note
Note

Compatibile con tutti i moduli della sezione Accessori e Prese. Su richiesta disponibili configurazioni speciali.  
Lunghezza massima Access Plate: 600 mm. Su richiesta disponibili finiture speciali.
All modular insert supported. Special configuration on demand. Maximum length Access Plate: 600 mm. Special finishes on demand.



31

Versione standard con 2 frutti power e 2 RJ45 cat 6

standard version with 2 power sockets and 2 rJ45 cat 6

Versione standard con 3 frutti power e 2 RJ45 cat 6

standard version with 3 power sockets and 2 rJ45 cat 6

Versione standard con 4 frutti power

standard version with 4 power sockets

Versione standard con 4 frutti power e 2 RJ45 cat 6

standard version with 4 power sockets and 2 rJ45 cat 6

Versione standard con 2 frutti power, 2 RJ45 cat 6 e 1 USB 5V

standard version with 2 power sockets, 2 rJ45 cat 6 and 1 usB 5V

A

B

C

D

E

F

l
l

l
l

l
l

W

W

W

W

W

W

5V

Versione standard con 3 frutti power

standard version with 3 power sockets

Tipo / Type L  (mm) W (mm) D (mm)

A - B - C - D 270 120 100

E - F 320 120 100
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i moduli a scomparsa sono la soluzione ideale per le postazioni 

di lavoro. l’alta possibilità di personalizzazione è una delle 

caratteristiche che li contraddistingue. Versaflap e Versaflap dual 

offrono numerosi vantaggi sia dal punto di vista dell’installazione 

che di quello operativo. nel primo caso la semplicità di 

installazione, attraverso due viti, e il sistema integrato - che 

comprende la vasca, i supporti, le prese e l’access plate - 

consentono una netta riduzione dei tempi di installazione, e 

quindi un notevole risparmio economico. 

the built in modules are the ideal solution for workstations. flexible 

customization is one of the characteristics that distinguishes.  

Versaflap and Vesaflap dual offer many advantages in terms of use and 

installation. in the first case, the simplicity of installation, through two 

screws, and the built in module- which includes underneath runner, 

supports, sockets strips and the access plate - allowing a net reduction of 

installation time, resulting in a significant cost savings.

1.  L’installazione di Versaflap 
è rapida grazie alla 
compattezza del modulo 
che integra vasca, supporti, 
prese e access plate in un 
unico blocco.

1.  the Versaflap installation 
is quick, thanks to the 
compactness of the module 
and integrates cable run, 
supports, access plate and the 
power unit in a single module.

1

2.  Risulta inoltre semplice 
grazie alle due viti di 
ancoraggio.

2.  it is also simple thanks to the 
two fixing srews.

2

Versaflap e Versaflap dual
Modules and Versaflap dual retractable Versaflap

3.  Il modulo Versaflap dual 
si avvale del medesimo 
sistema di installazione.

3.  the Versaflap dual module 
uses the same versaflap’s 
system installation.

3

4.  Le due viti consentono di 
montare i moduli con costi 
ridotti.

4.  the two screws used for 
mounting provides an 
economical installation.

4

La doppia possibilità di accesso 

alle prese, superiore e inferiore, 

consente la massima libertà sui 

piani di lavoro.

the double power access, from 

the top and underneath the 

tabletop , allow the greatest 

freedom on work surfaces.
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dal punto di vista operativo i Versaflap presentano la possibilità di elettrificazione a cascata insieme alla doppia possibilità di attacco 

prese, superiore e inferiore, che consente di avere piani lavoro liberi da eccessivi ingombri grazie anche alle prese a filo. nella versione 

dual si ha, inoltre, una doppia possibilità di apertura dell’access plate, sia sul lato destro che su quello sinistro, che consente la massima 

flessibilità e condivisione sulle scrivanie.

Versaflap has the possibility to daisy chain along with the ability to plug from both sides of the tabletop, allowing you to work on a surfaces free 

from any other devices. in the dual version there is also the possibility of dual opening, which enables maximum flexibility and power sharing to the 

workstation.

testo italiano

nel caso in cui l’acqua filtri attraverso le spazzole  

non raggiunge le prese.

In the case of water, it’s filtered through the brushes  

without reaching the plugs.

Resistente all’acqua / Resistant to the water

Filo piano / Flush
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Versalux è una torretta di connessione elettrica predisposta 
con una illuminazione superiore a led, pensata anche come 
luce di cortesia.
il suo sistema a scomparsa rappresenta una soluzione 
tecnologica di alto liVello e ne consente l’utilizzo solo 
all’occorrenza.
adatta a piani cucina, direzionali, postazioni operatiVe e piani 
di serVizio.
 
Versalux is a power supply tower designed with a blue led light, 
useful also as courtesy light.
the Versalux module embraces a high standard of technological 
deVelopment, with a concealed system bringing electric to 
kitchen worktops, executiVe desks and workstations.  expose the 
sockets as and when required and then push it down freeing up 
workspace.

versalux
Torretta estraibile Delux
Deluxe concealed powerdock
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Tutte le configurazioni 

Versalux sono dotate di un 

circuito USB 5V, ideale per 

ricaricare smartphones e piccoli 

apparecchi elettronici.

all configurations come with a 

usb 5V circuit, useful for charging 

smartphones and small electronic 

devices.

Dati tecnici / Technical data

Tipo / Type A B C

Versione
Version

3 Frutti Power, 1 USB 5V/1Amp, 1 LED Blu
3 Power Sockets, 1 USB 5V/1Amp, 1 Blue LED

2 Frutti Power, 2 RJ45/11 cat 6,  
1 USB 5V/1Amp, 1 LED Blu
2 Power Sockets, 2 RJ 45/11 cat 6,  
1 USB 5V/1Amp, 1 Blue LED

3 Frutti Power, 2 RJ45/11 cat 6,  
1 USB 5V/1Amp, 1 LED Blu
3 Power Sockets, 2 RJ 45/11 cat 6,  
1 USB 5V/1Amp, 1 Blue LED

Scopi di utilizzo
Scope of use

Cucine / Sale Conferenze / Laboratori / Alberghi
Kitchen / Conference Room / Laboratories / Hotel

Tipologia / Utilizzo
Type / Use

Plug&Play. Solo in ambienti interni.
Plug and Play. Indoor use only.

Finiture
Finishes

Alluminio Anodizzato / Cromo
Anodized Aluminum / Chrome

Potenza USB
USB Power

Modulo USB da ricarica integrato 5V/1Amp (compatibile con iPhone, Samsung, ecc.)
Integrate USB 5V/1Amp battery recharge module (iPhone, Samsung... supported)

LED
Colore: Blu, Durata: 100.000 ore
Color: Blue, Durability: 100,000 hours

Voltaggio Frutti
Sockets Voltage

220-250 VAC, 50 Hz (F-K-UNEL-E-J-L-G-I) / 110-125 VAC, 50/60 Hz (B)

Carico Massimo Frutti
Sockets Maximum Load Power

3400 W (F-K-UNEL-E-L-G-I) / 2000 W (J) / 1600 W (B)

Trasmissione Dati
Data Transmission

cat 6, 1-250 MHz 
1000 Base-T (Gigabit Ethernet) 1 Gb/s

Materiali
Materials

Profilo: Alluminio, Copertura: Alluminio, Prese: Plastica / Rame
Profile: Aluminum, Cover: Aluminum, Sockets: Plastic / Copper

Cavi
Cables

Cavo di alimentazione L2000 mm. Cavi RJ45 UTP cat 6 L2000 mm (versioni B/C).
Power cables L2000 mm. Data cables UTP cat 6 L2000 mm.

Note
Note

Grado di protezione IP 54. Su richiesta disponibili configurazioni speciali. Su richiesta disponibili finiture speciali.
IP 54 certification. Special configuration on demand. Special finishes on demand.



37

Versione standard con 3 frutti power e 1 USB 5V

standard version with 3 power sockets e 1 usb 5V

Versione standard con 2 frutti power, 2 RJ45 cat 6 e 1 USB 5V

standard version with 2 power sockets, 2 rJ45 cat 6 and 1 usb 5V

Versione standard con 3 frutti power, 2 RJ45 cat 6 e 1 USB 5V

standard version with 3 power sockets, 2 rJ45 cat 6 and 1 usb 5V

Tipo / Type Diam. (mm) H (mm)

A 124 228

B 124 228

C 124 281

A

ø 100
––––
124

senza ghiera / w/o flush fit adapter
––––
con ghiera / with flush fit adapter

B

C

h
h

h

5V

5V

5V

Diametro foro / Hole diameter
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la torretta Versaelite è un sistema di connessione elettrica di 
alto liVello tecnologico. grazie al suo sistema a scomparsa 
è possibile elettrificare solo all’occorrenza i piani cucina, i 
direzionali, le postazioni operatiVe e i piani di serVizio. 
 
the Versaelite module embraces a high standard of technological 
deVelopment, with a concealed system bringing electric to 
kitchen worktops, executiVe desks and workstations.  expose the 
sockets as and when required and then push it down freeing up 
workspace.

versaelite
Torretta estraibile
Concealed powerdock
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Il sistema di apertura Versaelite 

si struttura in due fasi: una 

leggera pressione sblocca il 

meccanismo che si apre poi 

manualmente.

La speciale guarnizione di 

tenuta in gomma  evita 

eventuali infiltrazioni d’acqua 

e rende sicuro l’utilizzo di 

Versaelite in ogni ambiente.

a gentle pressure can be applied 

to release/pop up the locking 

system : Versa elite, can then be 

drawn into position by hand.

a factory fitted rubber seal 

prevents water infiltration.

Dati tecnici / Technical data

Tipo / Type A B C
Versione
Version

3 Frutti Power
3 Power Sockets

2 Frutti Power, 2 RJ45/11 cat 6
2 Power Sockets, 2 RJ 45/11 cat 6

3 Frutti Power, 2 RJ45/11 cat 6
3 Power Sockets, 2 RJ 45/11 cat 6

Scopi di utilizzo
Scope of use

Cucine / Sale Conferenze / Laboratori / Alberghi
Kitchen / Conference Room / Laboratories / Hotel

Tipologia / Utilizzo
Type / Use

Plug&Play. Solo in ambienti interni.
Plug and Play. Indoor use only.

Finiture
Finishes

Alluminio Anodizzato / Cromo
Anodized Aluminum / Chrome

Voltaggio Frutti
Sockets Voltage

220-250 VAC, 50 Hz (F-K-UNEL-E-J-L-G-I) / 110-125 VAC, 50/60 Hz (B)

Carico Massimo Frutti
Sockets Maximum Load Power

3400 W (F-K-UNEL-E-L-G-I) / 2000 W (J) / 1600 W (B)

Trasmissione Dati
Data Transmission

-
cat 6, 1-250 MHz 
1000 Base-T (Gigabit Ethernet) 1 Gb/s

Materiali
Materials

Profilo: Alluminio, Copertura: Alluminio, Prese: Plastica / Rame
Profile: Aluminum, Cover: Aluminum, Sockets: Plastic / Copper

Cavi
Cables

Cavo di alimentazione L2000 mm. Cavi RJ45 UTP cat 6 L2000 mm (versioni B/C).
Power cables L2000 mm. Data cables UTP cat 6 L2000 mm.

Note
Note

Grado di protezione IP 54. Su richiesta disponibili configurazioni speciali. Su richiesta disponibili finiture speciali.
IP 54 certification. Special configuration on demand. Special finishes on demand.
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Versione standard con 3 frutti power

standard version with 3 power sockets

Versione standard con 2 frutti power e 2 RJ45 cat 6 (supporto RJ11)

standard version with 2 power sockets and 2 rJ45 cat 6 (rJ11 compatible)

Versione standard con 3 frutti power e 2 RJ45 cat 6 (supporto RJ11)

standard version with 3 power sockets and 2 rJ45 cat 6 (rJ11 compatible)

A

B

C

h
h

h

Tipo / Type Diam. (mm) H (mm)

A 124 277

B 124 277

C 124 330

ø 100
––––
124

senza ghiera / w/o flush fit adapter
––––
con ghiera / with flush fit adapter

Diametro foro / Hole diameter
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Torrette estraibili Versaelite e Versalux /  
Versalux & Versaelite concealed powerdock

le torrette estraibili rappresentano un sistema di elettrificazione funzionale, innovativo e personalizzabile.

uno dei loro punti di forza è il sistema a scomparsa che, grazie a due semplici mosse manuali, le rende pronte all’uso e visibili solo 

all’occorrenza. Questo consente il loro utilizzo su piani di servizio, postazioni operative e direzionali, senza creare ingombro.

la guarnizione in gomma, evitando le infiltrazioni d’acqua, rende Versalux e Versaelite sicure anche per i piani cucina.

the concealed powerdocks represent a functional, innovative and customizable system of electrification.

one of their strengths is the locking system that, thanks to two easy steps, brings electricity to kitchen worktops, executive desks and workstations. 

expose the sockets as and when required and then push it down freeing up workspace.

a factory fitted rubber seal prevents water infiltration.

Finiture / Finishes

Cromato
Cromium plateed

Tappo
Stopper

Profilo
Profile

Alluminio anodizzato
Anodized Aluminum

Acciaio lucido
Lucid steel

Altre finiture disponibili su richiesta;  

per informazioni contattare l’ufficio tecnico ASA.

other finishes available upon request.  

contact asa technical department for information.

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel
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il disco superiore offer notevoli 

possibilità di personalizzazione, 

sia nella scelta delle finiture che 

nell’incisione di un eventuale 

logo

the cover disk offers many options 

of customization, like the choice 

of finishes or a laser engraving 

logo.

in entrambe le versioni la guarnizione è certificata ip-54,  

che comporta una resistenza all’acqua, solo da chiuse.

Both version are Ip54 tested, meaning water proof  

when closed.

Resistente all’acqua / Resistant to the water

Coperchio personalizzabile / Personalised cover

ø 124 mm

Diametro foro / Hole diameter

IP54

Filo piano / Flush
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Versapull è una torretta pratica e dal costo contenuto.  
il suo sistema a scomparsa la rende adatta ad elettrificare le 
postazioni operatiVe e le necessità di utilizzo temporaneo.

Versapull is a practical and inexpensiVe solution that allows 
you to electrify workstation, as and when required. suitable for 
temporary wiring systems.

versapull
Torretta estraibile eco
Concealed powerdock
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La torretta Versapull è 

progettata con un diametro 

di 80 mm. È possibile quindi 

inserirla nella postazione sia 

in fase di progettazione che 

successivamente nei luoghi 

prestabiliti per passacavi 

o portamonitor di misure 

standard. Fornisce, inoltre, il 

vantaggio di non avere un cavo 

di lunghezza predeterminata, 

ma una presa che consente di 

posizionare la torretta ovunque 

si desideri senza il problema 

dell’allacciamento.

the Versapull is designed to 

fit a 80 mm hole. due to this 

worldwide standard size hole, you 

can easily switch form a grommet 

or a monitor arm previously 

installed on your desk. it also 

provides the advantage of not 

having a standard cable length, 

but choose each time the length 

required.

Dati tecnici / Technical data

Tipo / Type A B
Versione
Version

3 Frutti Power
3 Power Sockets

2 Frutti Power, 2 RJ45/11 cat 6
2 Power Sockets, 2 RJ 45/11 cat 6

Scopi di utilizzo
Scope of use

Cucine / Sale Conferenze / Laboratori / Alberghi
Kitchen / Conference Room / Laboratories / Hotel

Tipologia / Utilizzo
Type / Use

Plug&Play. Solo in ambienti interni.
Plug and Play. Indoor use only.

Finiture
Finishes

Nero Spazzolato / Alluminio Spazzolato
Brushed Black / Brushed Aluminum

Voltaggio Frutti
Sockets Voltage

220-250 VAC, 50 Hz (F-K-UNEL-E-J-L-G-I) / 110-125 VAC, 50/60 Hz (B)

Carico Massimo Frutti
Sockets Maximum Load Power

3400 W (F-K-UNEL-E-L-G-I) / 2000 W (J) / 1600 W (B)

Trasmissione Dati
Data Transmission

-
cat 6, 1-250 MHz 
1000 Base-T (Gigabit Ethernet) 1 Gb/s

Materiali
Materials

Profilo: Alluminio, Copertura: Plastica, Prese: Plastica / Rame
Profile: Aluminum, Cover: Plastic, Sockets: Plastic / Copper

Cavi
Cables

Non inclusi
Not included

Note
Note

Grado di protezione IP 54. Su richiesta disponibili configurazioni speciali. Su richiesta disponibili finiture speciali.
IP 54 certification. Special configuration on demand. Special finishes on demand.
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Versione standard con 3 frutti power

standard version with 3 power sockets

Versione standard con 2 frutti power e 2 RJ45 categoria 6 (supporto RJ11)

standard version with 2 power sockets and 2 rJ45 cat 6 (rJ11 compatible)

Tipo / Type Diam. (mm) H (mm)

A 80 217

B 80 217

A

B

h
h

ø 80 mm

Diametro foro / Hole diameter
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Torretta estraibile Versapull / Extractable tower Versapull

la torretta estraibile versapull è la soluzione tecnologica adatta a postazioni operative fisse o temporanee, quail receptions, sale 

d’attesa, ufficio.

l’intercambiabilità del coperchio superiore enfatizza la facilità di personalizzazione giocando sulle cromie e le finiture

the concealed powerdock versapull is the technological solution suitable for fixed or temporary workstation like receptions, waiting rooms and  

offices.

the interchangeability of the top cover emphasizes the flexibility  of customization by playing with colors and finishes.
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Nero
Black

Bianco
White

l’utilizzo della ghiera filettata 

consente l’installazione su piani 

di spessori differenti.

the screw system allows the 

installation on different tables 

thickness.

disponibili finiture su richiesta
other finishes available upon request

la torretta Versapull è progettata con un diametro di 80 mm. è possibile quindi inserirla nella postazione sia in fase di progettazione 

che successivamente nei luoghi prestabiliti per passacavi o portamonitor di misure standard. fornisce, inoltre, il vantaggio di non avere 

un cavo di lunghezza predeterminata, ma una presa che consente di posizionare la torretta ovunque si desideri senza il problema 

dell’allacciamento.

the Versapull is designed to fit a 80 mm hole. due to this worldwide standard size hole, you can easily switch form a grommet or a monitor arm 

previously installed on your desk . it also provides the advantage of not having a standard cable length, but choose each time the length required.

il coperchio superiore è 

altamente personalizzabile sia 

con colori standard – alluminio 

anodizzato, nero e bianco – che 

con finiture speciali o loghi 

aziendali.

the top cover is highly 

customizable with standard colors 

- anodized aluminum , black , 

white – or with special finishes or 

company logos.

Finiture tappo / Finishes Coperchio personalizzabile / Personalizzabile cover

Alluminio anodizzato
Anodized Aluminum
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VersapaD è un sistema Di cablaggio compatto e Versatile. 
realizzato con un Diametro stanDarD consente l’utilizzo 
selettiVo Delle presa o Della parte Dati, grazie al 
pannello Di apertura a scorrimento. il Design ampiamente 
personalizzabile Della coVer renDe VersapaD il sistema 
aDatto a molteplici ambienti che possono spaziare Dal bar 
alla cucina così come l’ufficio e le camere.

VersaPaD is a comPact anD Versatile Power system. DesigneD 
to fit in a stanDarD 80 mm Diameter hole, the VersaPaD allows 
a selectiVe use of the socket or Data, thanks to the sliDing 
oPening Panel. the highly customizable Design of coVer makes the 
VersaPoint suitable for many enVironments such as lounge bars, 
kitchens, office anD rooms as well.

versapad
Modulo cablato a scomparsa con coperchio scorrevole
Powerdock with sliding cover
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Versapad è progettato con 

un diametro standard di 

80 mm che ne consente 

l’inserimento nella postazione 

sia in fase di progettazione che 

successivamente nei luoghi 

prestabiliti per passacavi o 

portamonitor.

Versapad is designed to fit a 

standard diameter of 80 mm, 

which allows the installation on 

work stations during the design 

phase or retro fitted switching 

from a grommet or a monitor arm.

Dati tecnici / Technical data

Nella versione standard è proposto con una presa elettrificata, un accesso USB da 5V e una presa dati RJ45.

the standard version is available with one standard sockets, one usb 5v and 1 data rJ45 cat 6.

Tipo / Type A B
Versione
Version

1 Frutto Power, 1 RJ45/11 cat 6, 1 USB 5V/1Amp
1 Power Socket, 1 RJ45/11 cat 6, 1 USB 5V/1Amp

1 Frutto Power, 1 RJ45/11 cat 6, 1 USB
1 Power Socket, 1 RJ45/11 cat 6, 1 USB

Scopi di utilizzo
Scope of use

Cucine / Casa / Sale Conferenze / Alberghi / Ufficio
Kitchen / House / Hotel / Office

Tipologia / Utilizzo
Type / Use

Plug&Play. Solo in ambienti interni.
Plug and Play. Indoor use only.

Finiture
Finishes

Bianco / Nero / Alluminio spazzolato
White / Black / Brushed Aluminum

Potenza USB
USB Power

Modulo USB da ricarica integrato 5V/1Amp (versione D).
Integrate USB 5V/1Amp battery recharge module.

Voltaggio Frutti
Sockets Voltage

220-250 VAC, 50 Hz (F-K-UNEL-E-J-L-G-I) / 110-125 VAC, 50/60 Hz (B)

Carico Massimo Frutti
Sockets Maximum Load Power

3400 W (F-K-UNEL-E-L-G-I) / 2000 W (J) / 1600 W (B)

Trasmissione Dati
Data Transmission

cat 6, 1-250 MHz 
1000 Base-T (Gigabit Ethernet) 1 Gb/s

Materiali
Materials

Corpo: Plastica, Copertura: Alluminio, Prese: Plastica / Rame
Case: Plastic, Cover: Plastic, Sockets: Plastic / Copper

Cavi
Cables

Cavo di alimentazione L2000 mm
Power cables L2000 mm

Note
Note

Su richiesta disponibili configurazioni speciali. Su richiesta disponibili finiture speciali.
Special configuration on demand. Special finishes on demand.
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Tipo / Type W (mm) L (mm) L 1 (mm)

A 90 125 190

B 90 125 190

Versione standard con 1 frutto power, 1 RJ45 cat 6 (supporto RJ11), 1 USB 5V

standard version with 1 power socket, 1 rJ45 cat 6 (rJ11 compatible), 1 usb 5V

Versione standard con 1 frutto power, 1 RJ45 cat 6 (supporto RJ11), 1 USB

standard version with 1 power socket, 1 rJ45 cat 6 (rJ11 compatible), 1 usb

Nero
Black

Bianco
White

Disponibili finiture su richiesta
other finishes available upon request

Finiture / Finishes

Alluminio spazzolato
Brushed Aluminum

Diametro foro / Hole diameter

5V

l

W

l1

W

A

B

ø 80 mm
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Versatop è un sistema Di elettrificazione Di facile 
installazione e altamente personalizzabile. oltre alle 
Versioni Di misura stanDarD è Disponibile in lunghezze custom 
e con DiVerse finiture. pensato per fornire un Valore e un 
serVizio aggiunto alle postazioni Di laVoro e agli uffici, 
anche grazie al suo Design Dalle proporzioni perfettamente 
calibrate.

VersatoP is a Power system easy to install anD highly 
customizable. in aDDition to the stanDarD lengths, it’s aVailable 
in custom sizes anD with Different finishes. thanks to its Perfectly 
balanceD ProPortions, it’s Design ProViDes a Value aDDeD serVice 
to workstations anD offices.

versatop
Modulo da scrivania
Desk system
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Dati tecnici / Technical data

Cromo
Chrome

Alluminio anodizzato
Anodized aluminum

Disponibili finiture su richiesta
other finishes available upon request

Finiture / Finishes

Tipo / Type A B
Versione
Version

2 Frutti Power, 2 RJ45/11 cat 6
2 Power Sockets, 2 RJ45/11 cat 6

3 Frutti Power, 2 RJ45/11 cat 6
3 Power Sockets, 2 RJ45/11 cat 6

Scopi di utilizzo
Scope of use

Casa / Sale Conferenze / Alberghi / Ufficio
House / Conference Room / Hotel / Office

Tipologia / Utilizzo
Type / Use

Plug&Play. Solo in ambienti interni.
Plug and Play. Indoor use only.

Finiture
Finishes

Alluminio Anodizzato / Cromo
Anodized Aluminum / Chrome

Voltaggio Frutti
Sockets Voltage

220-250 VAC, 50 Hz (F-K-UNEL-E-J-L-G-I) / 110-125 VAC, 50/60 Hz (B)

Carico Massimo Frutti
Sockets Maximum Load Power

3400 W (F-K-UNEL-E-L-G-I) / 2000 W (J) / 1600 W (B

Trasmissione Dati
Data Transmission

cat 6, 1-250 MHz 
1000 Base-T (Gigabit Ethernet) 1 Gb/s

Materiali
Materials

Profilo: Alluminio, Prese: Plastica / Rame
Profile: Aluminum, Sockets: Plastic / Copper

Cavi
Cables

Cavo di alimentazione L2000 mm. Cavi RJ45 UTP cat 6 L2000 mm.
Power cables L2000 mm. Data cables UTP cat 6 L2000 mm.

Note
Note

Su richiesta disponibili configurazioni speciali. Su richiesta disponibili finiture speciali.
Special configuration on demand. Special finishes on demand.
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Sopra: La staffa di fissaggio a bordo scrivania e la particolare staffa per fissaggio al piano. 

Quest’ultima può essere utilizzata, con biadesivo, anche nelle superfici in vetro.

top: Desk clamp and flush fit. the latter can be used with double-sided adhesive tape even on glass surfaces.

Tipo / Type L (mm) H (mm)

A 249 95

B 309 95

h
h

l

l

Versione standard con 2 frutti power, 2 RJ45 cat 6 (supporto RJ11)

standard version with 2 power socket, 2 rJ45 cat 6 (rJ11 compatible)

Versione standard con 3 frutti power, 2 RJ45 cat 6 (supporto RJ11)

standard version with 3 power socket, 2 rJ45 cat 6 (rJ11 compatible)

A

B
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VersaLOUnGe è Un nUOVO sistema di eLettrificaziOne 
reVersibiLe, pensatO OLtre che per iL cLassicO UtiLizzO a 
paVimentO, per risOLVere i prObLemi di eLettrificaziOne 
deLLe pareti Vetrate, Grazie aLLa pOssibiLità di aGGanciO e 
aLLacciamentO a sOffittO. creata per Uffici, pareti Vetrate, 
waitinG rOOm e aerOpOrti.

VersaLOUNGe is a New reVersibLe eLectrificatiON system, which iN 
additiON tO the cLassic Use ON the fLOOr, fixed tO the ceiLiNG, it 
caN sOLVe aLL the prObLems Of the GLass waLL eLectrificatiON. the 
VersaLOUNGe is desiGNed fOr Offices, GLass waLLs, waitiNG rOOm 
aNd airpOrts.

versalounge
Torretta da pavimento delux
Deluxe tower socket
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La torretta è configurata con 

due facce personalizzabili 

divise tra accesso dati e 

comandi da un lato, prese e 

ingressi dall’altro.

the tower has two sides: the first 

one is dedicated to the power line 

and the second one is dedicated 

to switches & data.

Dati tecnici / Technical data

Il nuovo sistema revers 

consente di elettrificare le 

pareti vetrate. La possibilità di 

uniformare Versacontract con il 

colore delle pareti è il plus del 

modello.

the new “revers system” allows 

you to electrify glass walls.  

the chance to adapt the 

versacontract with the color of the 

walls is a plus of this product.

Tipo / Type

Scopi di utilizzo
Scope of use

Casa / Alberghi / Ufficio /Aeroporti
House / Hotel / Office / Airports

Tipologia / Utilizzo
Type / Use

Plug&Play. Solo in ambienti interni.
Plug and Play. Indoor use only.

Finiture
Finishes

Alluminio Anodizzato / Cromo /Nickel spazzolato / Nickel Nero
Anodized Aluminum / Chrome / Brushed Nickel / Black Nickel

Voltaggio Frutti
Sockets Voltage

220-250 VAC, 50 Hz (F-K-UNEL-E-J-L-G-I) / 110-125 VAC, 50/60 Hz (B)

Carico Massimo Frutti
Sockets Maximum Load Power

3400 W (F-K-UNEL-E-L-G-I) / 2000 W (J) / 1600 W (B)

Trasmissione Dati
Data Transmission

cat 6, 1-250 MHz 
1000 Base-T (Gigabit Ethernet) 1 Gb/s

Materiali
Materials

Profilo: Alluminio, Prese: Plastica / Rame
Profilo: Aluminum, Sockets: Plastic / Copper

Cavi
Cables

Cavo di alimentazione L2000 mm. Cavi RJ45 UTP cat 6 L2000 mm.
Power cables L2000 mm. Data cables UTP cat 6 L2000 mm.

Note
Note

Su richiesta disponibili configurazioni speciali. Su richiesta disponibili finiture speciali.
Special configuration on demand. Special finishes on demand.



61

Versione standard lato power

standard version power side

Tipo / Type H (mm) L (mm) W (mm)

A 300 160 65

B 450 160 65

C 700 160 65

Fronte

Versione standard lato dati

standard version data side

Retro

h
h

Finiture / Finishes

Alluminio anodizzato
Anodized aluminum

disponibili finiture su richiesta
Other finishes available upon request

Nero
Black

Nickel spazzolato
Brushed nickel

Cromo
Chrome

Nickel
Nickel

h

Lw
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VersatOwer è La rispOsta aLLe più diVerse esiGenze deGLi Uffici. 
è prOpOsta in dUe VersiOni standard di aLtezze differenti, ma 
Offre nUmerOse pOssibiLità di persOnaLizzaziOne che, insieme 
aL desiGn mOdernO ed eLeGante, sOnO iL VaLOre aGGiUntO di 
qUestO prOdOttO.

VersatOwer is the aNswer tO differeNt Office Needs. it’s aVaiLabLe 
iN twO staNdard heiGhts, bUt it Offers maNy pOssibiLities fOr 
cUstOmizatiON that, tOGether with mOderN aNd eLeGaNt desiGN, 
are the added VaLUe Of this prOdUct.

versatower
Torretta da pavimento
Tower socket
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L’eleganza delle linee e l’alta 

personalizzazione della 

configurazione si sommano 

alla possibilità di scegliere le 

finiture, cromo o alluminio, e 

una doppia modalità di uscita 

cavi - a pavimento o laterale.

the elegant shape and the high 

customization on modules and 

finishes (chrome or anodized 

aluminum) are added to the dual 

output mode :side or floating 

floor.

Dati tecnici / Technical data

Tipo / Type A (h 450 mm) B (h 1000 mm)
Versione
Version

3 Frutti Power, 2 RJ45/11 cat 6
3 Power Sockets, 2 RJ45/11 cat 6

6 Frutti Power, 4 RJ45/11 cat 6
6 Power Sockets, 4 RJ45/11 cat 6

Scopi di utilizzo
Scope of use

Casa / Alberghi / Ufficio
House / Hotel / Office

Tipologia / Utilizzo
Type / Use

Plug&Play. Solo in ambienti interni.
Plug and Play. Indoor use only.

Finiture
Finishes

Alluminio Anodizzato / Cromo
Anodized Aluminum / Chrome

Voltaggio Frutti
Sockets Voltage

220-250 VAC, 50 Hz (F-K-UNEL-E-J-L-G-I) / 110-125 VAC, 50/60 Hz (B)

Carico Massimo Frutti
Sockets Maximum Load Power

3400 W (F-K-UNEL-E-L-G-I) / 2000 W (J) / 1600 W (B)

Trasmissione Dati
Data Transmission

cat 6, 1-250 MHz 
1000 Base-T (Gigabit Ethernet) 1 Gb/s

Materiali
Materials

Profilo: Alluminio, Prese: Plastica / Rame
Profilo: Aluminum, Sockets: Plastic / Copper

Cavi
Cables

Cavo di alimentazione L2000 mm. Cavi RJ45 UTP cat 6 L2000 mm.
Power cables L2000 mm. Data cables UTP cat 6 L2000 mm.

Note
Note

Su richiesta disponibili configurazioni speciali. Su richiesta disponibili finiture speciali.
Special configuration on demand. Special finishes on demand.

Finiture / Finishes

Alluminio anodizzato
Anodized aluminum

Cromo
Chrome
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Versione standard con 3 frutti power e 2 RJ45 categoria 6 (supporto RJ11)

standard version with 3 power sockets and 2 rJ45 cat 6 (rJ11 compatible)

Versione con 3 (+3) frutti power e 2 (+2) RJ45 categoria 6 (supporto RJ11)

Version with 3 (+3) power sockets and 2 (+2) rJ45 cat 6 (rJ11 compatible)

Tipo / Type H (mm)

A 450

B 1000

A

B

h
h
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Versafloor è un modulo precablato pratico e resistente.  
il coperchio in alluminio, calpestabile e resistente, ha un 
design studiato per consentirne la copertura, con materiali 
diVersi, e integrarlo nel paVimento. la configurazione è 
altamente personalizzabile e adatta a uffici, sale riunioni, 
uniVersità.

Versafloor is a plug and play module solid and practical.  
the walkable aluminum coVer has a well designed shape which 
allows the customer to choose the finish using different 
materials. the configuration is highly customizable and suitable 
for offices, meeting rooms and uniVersities.

versafloor
Botola elettrificata da pavimento
Floor box
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Dati tecnici / Technical data

Versafloor è un modulo 

precablato pratico e resistente. 

Il coperchio in alluminio, 

calpestabile e resistente, ha un 

design studiato per consentirne 

la copertura, con materiali 

diversi, ed integrarlo nel 

pavimento. La configurazione è 

altamente personalizzabile ed 

adatta ad uffici, sale riunioni, 

università.

Versafloor is a plug and play 

module solid and practical. 

the walkable aluminum cover 

has a well designed shape 

which allows the customer to 

choose the finish using different 

materials. the configuration is 

highly customizable and suitable 

for offices, meeting rooms and 

universities.

Tipo / Type A B C D
Versione
Version

2 Frutti Power
2 Power Sockets

2 Frutti Power, 4 RJ45/11 cat 6
2 Power Sockets, 4 RJ 45/11 cat 6

4 Frutti Power
4 Power Sockets

4 Frutti Power, 4 RJ45/11 cat 6
4 Power Sockets, 4 RJ 45/11 cat 6

Scopi di utilizzo
Scope of use

Installazioni elettriche
Electrical installations

Tipologia / Utilizzo
Type / Use

Plug&Play. Solo in ambienti interni.
Plug and Play. Indoor use only.

Finiture
Finishes

Nero
Black

Voltaggio Frutti
Sockets Voltage

220-250 VAC, 50 Hz (F-K-UNEL-E-J-L-G-I) / 110-125 VAC, 50/60 Hz (B)

Carico Massimo Frutti
Sockets Maximum Load Power

3400 W (F-K-UNEL-E-L-G-I) / 2000 W (J) / 1600 W (B)

Trasmissione Dati
Data Transmission

-
cat 6, 1-250 MHz 
1000 Base-T (Gigabit Ethernet) 
1 Gb/s

-
cat 6, 1-250 MHz 
1000 Base-T (Gigabit Ethernet) 
1 Gb/s

Grado di protezione
IP rating

IP 4X

Materiali
Materials

Box: Acciaio inox, Prese: Plastica / Rame
Box: Stainless steel, Sockets: Plastic / Copper

Note
Note

Su richiesta disponibili configurazioni speciali. Su richiesta disponibili finiture speciali.
Special configuration on demand. Special finishes on demand.
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L

W

11
1

1.
5

Tipo / Type N° Moduli / Moduls L (mm) W (mm)

A 2 200 145

B 4 200 165

C 6 200 240

D 12 330 240

disponibili finiture su richiesta
other finishes available upon request

Finiture / Finishes

Dati tecnici / Technical data

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel



70

v
e

r
s

a
P

O
IN

T 
P

LU
s




71

VersaPOINT PLUs è UNa scaTOLa dI derIVazIONe IN gradO dI 
OsPITare fINO a 12 cONNeTTOrI, da dUe a cINqUe POLI, cON, 
INOLTre, La POssIbILITà dI aVere UNa LINea dedIcaTa UPs. PeNsaTa 
Per I PIù dIVersI ambIeNTI Per fOrNIre UNa sOLUzIONe PraTIca e 
UN rIsParmIO ecONOmIcO IN fase dI INsTaLLazIONe. dUe sTaffe 
cONseNTONO dI mONTarLa sOTTO IL PaVImeNTO O a mUrO. 
L’aLLUmINIO reNde VersaPOINT PLUs resIsTeNTe e rObUsTa, 
adaTTa a UffIcI e ambIeNTI dI LaVOrO.

VersaPOINT PLUs Is a POwer bOx hOsTINg UP TO 12 cONNecTOrs, frOm 
TwO TO fIVe POLes, aLsO wITh The POssIbILITy TO haVe a dedIcaTed UPs 
LINe. desIgNed fOr VersaTILe eNVIrONmeNTs TO PrOVIde a PracTIcaL 
aNd ecONOmIc saVINg IN INsTaLLaTION TIme.  
TwO brackeTs aLLOw yOU TO mOUNT IT UNder The fLOOr Or ON waLL. 
aLUmINUm casINg makes VersaPOINT PLUs sOLId aNd sTrONg, sUITabLe 
fOr OffIces aNd wOrk eNVIrONmeNTs.

versapoint plus
Scatola di distribuzione in alluminio
Distribution Box in aluminum
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Power 1 IN + 4 OUT

Data 4 OUT RJ45

Dati tecnici / Technical data

Power 1 IN + 5 OUT line 1

Power 1 IN + 5 OUT line 2

Tipo / Type Scatola di distribuzione in alluminio / Distribution Box in aluminum
Versione
Version

Su richiesta
On demand

Scopi di utilizzo
Scope of use

Installazioni elettriche
Electrical installations

Tipologia / Utilizzo
Type / Use

Plug&Play. Solo in ambienti interni.
Plug and Play. Indoor use only.

Finiture
Finishes

Nero
Black

Connettori supportati
Connectors supported

Wieland GST 18i2 Due Poli / Two Poles
Wieland GST 18i3 Tre Poli / Three Poles
Wieland GST 18i4 Quattro Poli / Four Poles
Wieland GST 18i5 Cinque Poli / Five Poles
Serie RST Wieland / Series RST Wieland

Colore connettori
Color connectors

Nero / Rosso / Bianco
Black / Red / White

Grado di protezione
IP rating

IP 4X

Materiali
Materials

Profilo: Alluminio, Connettori: Plastica / Rame
Profile: Aluminum, Connectors: Plastic / Copper

Cavi
Cables

Non inclusi
Not included
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Nero
Black

Finiture / Finishes

160

27
5

65

21
2

32

Dati tecnici / Technical data
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VersaPOINT è UNa scaTOLa dI dIsTrIbUzIONe IN gradO dI OsPITare 
fINO a 12 cONNeTTOrI, da dUe a cINqUe POLI, cON, INOLTre, 
La POssIbILITà dI aVere UNa LINea dedIcaTa UPs. IL cabLaggIO 
INTerNO ha UNa dImeNsIONe da 1,5 O 2,5 mILLImeTrI. La 
POssIbILITà dI sIsTemazIONe, a PaVImeNTO e mUrO, OLTre aLLa sUa 
PraTIcITà LO reNdONO UN sIsTema adaTTO ad UffIcI e ambIeNTI dI 
LaVOrO.

VersaPOINT Is a POwer-daTa bOx ThaT caN hOUse UP TO 12 
cONNecTOrs, TwO TO fIVe POLes, wITh aLsO The POssIbILITy Of haVINg 
a dedIcaTed UPs LINe. The INTerNaL wIrINg caN be made ThrOUgh 1.5 
Or 2.5 mm cabLe secTION. INsTaLLaTION OPTIONs INcLUde fLOOr aNd 
waLL, IN addITION TO ITs fLexIbILITy ThIs makes IT a sUITabLe sysTem 
fOr eVery eNVIrONmeNT.

versapoint
Scatola di distribuzione
Distribution Box
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Dati tecnici / Technical data

Tipo / Type Scatola di distribuzione / Distribution Box
Versione
Version

Su richiesta
On demand

Scopi di utilizzo
Scope of use

Installazioni elettriche
Electrical installations

Tipologia / Utilizzo
Type / Use

Plug&Play. Solo in ambienti interni.
Plug and Play. Indoor use only.

Finiture
Finishes

Nero
Black

Connettori supportati
Connectors supported

Wieland GST 18i2 Due Poli / Two Poles
Wieland GST 18i3 Tre Poli / Three Poles
Wieland GST 18i4 Quattro Poli / Four Poles
Wieland GST 18i5 Cinque Poli / Five Poles
Serie RST Wieland / Series RST Wieland

Colore connettori
Color connectors

Nero / Rosso / Bianco
Black / Red / White

Grado di protezione
IP rating

IP 4X

Materiali
Materials

Box: Plastica, Connettori: Plastica / Rame
Box: Plastic, Connectors: Plastic / Copper

Cavi
Cables

Non inclusi
Not included

Power 1 IN five-poles  

+ 4 OUT three-poles line 1

Power 1 IN five-poles  

+ 4 OUT three-poles line 2

Power 1 IN + 5 OUT line 1

Power 1 IN + 5 OUT line 2
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Grigio Ral 7035
Grey Ral 7035

Finiture / Finishes

210

130
38

Dati tecnici / Technical data
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cable management
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Passacavi
Cable outlet

Canalizzazione
Canalization



81

Canalizzazione 
verticale
Vertical 
canalization

Access plates
Access plates



produzione interna / internal production

Ricercare, analizzare, studiare.

Sperimentare nuovi materiali e forme, utilizzando un linguaggio progettuale capace di avere interlocutori in tutto il mondo.  

Essere convinti che la tecnologia possa essere impiegata in modo creativo, creando una gamma di prodotti estremamente ampia e sempre 

aggiornata . Lavorare giorno per giorno su ogni più piccolo dettaglio per risolvere problemi tecnici e produttivi.

Researching, analyzing, understanding. 

Experimenting with new materials and shapes, using a design language able to interact with people from all over the world. Believing that technology 

can be used creatively, creating a wide range of products that is always up-to-date. Working day by day on the smallest details in order to solve technical 

and production issues.
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ASA si muove all’interno del mondo dell’arredamento in una posizione molto originale. Ciò che produce deriva da una fase di progetta 

zione molto attenta alla dimensione innovativa, abbinata alla funzione del servizio, può essere contemporaneamente prodotto finito e 

parte invece di un progetto.

L’alto contenuto di tecnologia e ricerca, la profonda conoscenza delle tendenze più attuali dell’industrial design, un’osservazione costante 

e puntuale delle dinamiche di mercato sono tutti fattori che consentono ad ASA International Group di crescere costantemente.

What ASA produces is the result of a design phase focused on innovation matched with the service function: it can be at the same time a finished 

product or a part of a project. 

The high content in terms of technology and research, the extensive knowledge of contemporary trends in industrial design, a constant and timely 

observation of market trends, are all factors contributing to ASA International Group’s constant growth.
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certificazioni / certifications

84
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un’azienda fatta di persone
a company made up of persons

Una squadra affiatata, con ruoli e competenze precise, specifiche 

figure professionali che vi affiancheranno nella collaborazione 

professionale e commerciale.  

Anche questo è ASA.

A good team, with well-defined duties and skills and specific positions that 

will work with you in our professional and commercial partnership. 

That’s ASA, too.
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Nazione
Country

Distribuzione
Distribution

Tensione domestica
Voltage

Frequenza
Frequency

Tipo presa
Type(s) of plug/socket

Afghanistan S220/380 220 V 50 Hz C, D, F

Albania S220/380 220 V 50 Hz C, F

Algeria S230/400 230 V 50 Hz C, F

Andorra S220/380 220 V 50 Hz C, F

Angola S220/380 220 V 50 Hz C

Anguilla (Regno Unito) / Anguilla (UK) 110 V 60 Hz A, B

Antigua S230/400 230 V 60 Hz A, B

Antille olandesi / Caribbean Netherlands S127/220 S220/380 127/220 V 50 Hz A, B, F

Arabia Saudita / Saudi Arabia S127/220 S220/380 127/220 V 60 Hz A, B, F, G

Argentina S220/380 220 V 50 Hz C, I

Armenia S220/380 220 V 50 Hz C, F

Aruba S127/220 127 V 60 Hz A, B, F

Australia S240/415 240 V 50 Hz I

Austria S230/400 230 V 50 Hz C, F

Azerbaijan S220/380 220 V 50 Hz C

Azzorre (Portogallo) / Azores (Portugal) S220/380 220 V 50 Hz B, C, F

Bahamas S120/208 D120/240 120 V 60 Hz A, B

Bahrein / Bahrain S230/400 230 V 50 Hz G

Bangladesh S220/400 220 V 50 Hz A, C, D, G, K

Barbados S115/200 D115/230 115 V 50 Hz A, B

Belgio / Belgium S230/400 230 V 50 Hz E

Belize D110/220 D220/440 110/220 V 60 Hz B, G

Benin S220/380 220 V 50 Hz E

Bermuda S120/208 D120/240 120 V 60 Hz A, B

Bhutan S230/400 230 V 50 Hz D, F, G, M

Bielorussia / Belarus S220/380 220 V 50 Hz C

Birmania / Burma 230 V 50 Hz C, D, F, G

Bolivia S220/380 220/230 V 50 Hz A, C

Bosnia ed Erzegovina / Bosnia and Herzegovina S220/380 220 V 50 Hz C, F

Botswana S230/400 230 V 50 Hz D, G, M

Brasile / Brazil D110/220 S127/220 S220/380 110–220 V 60 Hz A, B, C, I, J IEC 60906-1

Brunei S240/415 240 V 50 Hz G

Bulgaria S230/400 230 V 50 Hz C, F

Burkina Faso S220/380 220 V 50 Hz C, E

Burundi S220/380 220 V 50 Hz C, E

Cambogia / Cambodia S120/208 S220/380 220 V 50 Hz A, C, G

Camerun / Cameroon S127/220 S220/380 S230/400 220 V 50 Hz C, E

Canada D120/240 T575 120 V 60 Hz A, B

Capo Verde / Cape Verde S220/380 220 V 50 Hz C, F

Ciad / Chad S220/380 220 V 50 Hz D, E, F

Cile / Chile S220/380 220 V 50 Hz C, L

Cina / China S220/380 220 V 50 Hz A, C, I (G)

Cipro / Cyprus S240/415 240 V 50 Hz G

Città del Vaticano / Vatican City State S230/400 230 V 50 Hz L

Colombia D110/220 S120/208 S150/240 110 V 60 Hz A, B

Comore / Comoros S220/380 220 V 50 Hz C, E

Congo-Brazzaville / Congo, Republic of the S230/400 230 V 50 Hz C, E

Congo-Kinshasa / Congo, Democratic Republic of the S220/380 220 V 50 Hz C, D

Corea del Nord / North Korea D110/220 220 V 50 Hz C

Corea del Sud / South Korea D110/220 S220/380 220 V 60 Hz C, F

Costa Rica D120/240 120 V 60 Hz A, B

Costa d'Avorio / Ivory Coast S230/400 230 V 50 Hz C, E

Croazia / Croatia S230/400 230 V 50 Hz C, F

Cuba D110/220 110 V 60 Hz A, B, C, L

Danimarca / Denmark S230/400 230 V 50 Hz C, K

Standard elettrici nel mondo / World electrical standards
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Dominica S230/400 230 V 50 Hz D, G

Ecuador S120/208 D120/240 S121/210 S127/220 120-127 V 60 Hz A, B

Egitto / Egypt S220/380 220 V 50 Hz C

El Salvador D115/230 115 V 60 Hz A–G, I, J, L

Emirati Arabi Uniti / United Arab Emirates S220/380 S230/400 220 V 50 Hz C, D, G

Eritrea S230/400 230 V 50 Hz C

Estonia S230/400 230 V 50 Hz F

Etiopia / Ethiopia S220/380 220 V 50 Hz D, J, L

Figi / Fiji S240/415 240 V 50 Hz I

Filippine / Philippines D110/220 D115/230 110/220 V 60 Hz A, B, C

Finlandia / Finland S230/400 230 V 50 Hz C, F

Francia / France S230/400 S220/380 S127/220 230 V 50 Hz C, E

Gabon S220/380 220 V 50 Hz C

Gambia S230/400 230 V 50 Hz G

Gaza (Striscia di Gaza) / Gaza Strip (Palestine) S230/400 230 V 50 Hz H

Germania / Germany S230/400 230 V 50 Hz C, F

Ghana S230/400 230 V 50 Hz D, G

Giamaica / Jamaica D110/220 110 V 50 Hz A, B

Giappone / Japan D100/200 100 V 50/60 Hz A, B

Gibilterra / Gibraltar S240/415 240 V 50 Hz C, G

Gibuti / Djibouti S220/380 220 V 50 Hz C, E

Giordania / Jordan S220/380 230 V 50 Hz B, C, D, F, G, J

Grecia / Greece S230/400 220 V 50 Hz C, D, E, F

Grenada S230/400 230 V 50 Hz G

Groenlandia / Greenland S220/380 220 V 50 Hz C, K

Guadalupa / Guadeloupe S220/380 230 V 50 Hz C, D, E

Guam D110/220 S120/208 110 V 60 Hz A, B

Guatemala D120/240 120 V 60 Hz A, B, G, I

Guinea S220/380 220 V 50 Hz C, F, K

Guinea Bissau / Guinea-Bissau S220/380 220 V 50 Hz C

Guinea Equatoriale / Equatorial Guinea M220 220 V 50 Hz C, E

Guyana D120/240 240 V 60 Hz A, B, D, G

Guyana Francese / French Guiana S220/380 220 V 50 Hz C, D, E

Haiti D110/220 110 V 60 Hz A, B

Honduras D110/220 110 V 60 Hz A, B

Hong Kong S220/380 220 V 50 Hz G, D, M

India S230/400 S220/380 D250/500 230 V 50 Hz C, D, M

Indonesia S230/400 S127/220 230 V 50 Hz C, F, G

Iran S230/400 230 V 50 Hz C

Iraq S230/400 230 V 50 Hz C, D, G

Irlanda / Ireland S230/400 230 V 50 Hz G

Irlanda del Nord (Regno Unito) / Northern Ireland (UK) S230/400 220 V 50 Hz G

Islanda / Iceland S230/400 230 V 50 Hz C, F

Isola di Man / Isle of Man S240/415 240 V 50 Hz C, G

Isole Baleari (Spagna) / Balearic Islands (Spain) S220/380 S127/220 220 V 50 Hz C, F

Isole Canarie (Spagna) / Canary Islands (Spain) S220/380 S127/220 220 V 50 Hz C, E, L

Isole Cayman / Cayman Islands D120/240 120 V 60 Hz A, B

Isole Cook / Cook Islands S240/415 240 V 50 Hz I

Isole del Canale / Channel Islands S230/400 S240/415 230 V 50 Hz C, G

Isole Fær Øer / Faroe Islands S220/380 220 V 50 Hz C, K

Isole Malvine / Falkland Islands S240/415 240 V 50 Hz G

Isole Vergini / British Virgin Islands D120/240 120 V 60 Hz A, B

Israele / Israel S230/400 230 V 50 Hz C, D, H

Italia / Italy S230/400 S127/220 230 V 50 Hz F, L

Kazakistan / Kazakhstan S220/380 220 V 50 Hz C
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Kenya S240/415 240 V 50 Hz G

Kirghizistan / Kyrgyzstan S220/380 220 V 50 Hz C

Kiribati 240 V 50 Hz I

Kosovo S220/380 220 V 50 Hz C, F

Kuwait S240/415 240 V 50 Hz C, G

Laos S230/400 230 V 50 Hz A, B, C, E, F

Lesotho S220/380 220 V 50 Hz M

Lettonia / Latvia 220 V 50 Hz C, F

Libano / Lebanon S220/380 S110/190 110/200 V 50 Hz A, B, C, D, G

Liberia D120/240 S120/208 120/240 V 50/60 Hz A, B, C, F

Libia / Libya S127/220 S230/400 127 V 50 Hz D, L

Liechtenstein S230/400 230 V 50 Hz J

Lituania / Lithuania S230/400 220 V 50 Hz C, F

Lussemburgo / Luxembourg S230/400 220 V 50 Hz C, F

Macao S220/380 220 V 50 Hz D, M, G

Macedonia S220/380 220 V 50 Hz C, F

Madagascar S127/220 S220/380 127/220 V 50 Hz C, D, E, J, K

Madera (Portogallo) / Madeira (Portugal) S220/380 D220/400 220 V 50 Hz C, F

Malawi S230/400 230 V 50 Hz G

Malesia / Malaysia S240/415 S230/400 240 V 50 Hz G

Maldive / Maldives S230/400 230 V 50 Hz A, D, G, J, K, L

Mali S220/380 220 V 50 Hz C, E

Malta S230/400 230 V 50 Hz G

Marocco / Morocco S127/220 S220/380 127/220 V 50 Hz C, E

Martinica / Martinique S220/380 220 V 50 Hz C, D, E

Mauritania 220 V 50 Hz C

Mauritius S230/400 230 V 50 Hz C, G

Messico / Mexico S127/220 127 V 60 Hz A

Micronesia 120 V 60 Hz A, B

Moldavia / Moldova S220/380 220 V 50 Hz C

Monaco S127/220 S230/400 127/230 V 50 Hz C, D, E, F

Mongolia S230/400 230 V 50 Hz C, E

Montenegro S220/380 220 V 50 Hz C, F

Montserrat S230/400 230 V 60 Hz A, B

Mozambico / Mozambique S220/380 220 V 50 Hz C, F, M

Namibia S220/380 S230/400 220 V 50 Hz D, M

Nauru S240/415 240 V 50 Hz I

Nepal S230/460 230 V 50 Hz C, D, M

Nicaragua D120/240 120 V 60 Hz A

Niger S220/380 220 V 50 Hz A, B, C, D, E, F

Nigeria S240/415 240 V 50 Hz D, G

Norvegia / Norway S230/400 230 V 50 Hz C, F

Nuova Caledonia / New Caledonia S220/380 220 V 50 Hz F

Nuova Zelanda / New Zealand S230/400 230 V 50 Hz I

Okinawa (Giappone) / Okinawa Islands (Japan) D100/200 D120/240 100 V 60 Hz A, B, I

Oman S240/415 240 V 50 Hz C, G

Paesi Bassi / Netherlands S230/400 230 V 50 Hz C, F

Pakistan S230/400 230 V 50 Hz C, D

Panamá / Panama D110/220 110 V 60 Hz A, B

Papua Nuova Guinea / Papua New Guinea S240/415 240 V 50 Hz I

Paraguay S220/380 220 V 50 Hz C

Perù / Peru D110/220 T220 220 V 60 Hz A, B, C, F, L

Polonia / Poland S230/400 230 V 50 Hz C, E

Porto Rico / Puerto Rico D120/240 120 V 60 Hz A, B

Portogallo / Portugal S230/400 230 V 50 Hz C, F
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Qatar S240/415 240 V 50 Hz D, G

Regno Unito / United Kingdom S240/415 D240/480 240 V 50 Hz G

Repubblica Ceca / Czech Republic S230/400 230 V 50 Hz E

Repubblica Centrafricana / Central African Republic S220/380 220 V 50 Hz C, E

Repubblica Dominicana / Dominican Republic D110/220 110 V 60 Hz A, B

Réunion S220/380 220 V 50 Hz E

Romania S230/400 230 V 50 Hz C, F

Russia S220/380 220 V 50 Hz C, F

Ruanda / Rwanda S230/400 230 V 50 Hz C, J

Saint Kitts e Nevis / St. Kitts and Nevis S230/400 230 V 60 Hz D, G

Saint Vincent e Grenadine / St. Vincent and the Grenadines S230/400 230 V 50 Hz A, C, E, G, I, K

Samoa S230/400 230 V 50 Hz I

Samoa Americane / American Samoa D120/240 D240/480 120 V 60 Hz A, B, F, I

San Marino / Republic of San Marino S230/400 230 V 50 Hz L

Santa Lucia / St. Lucia S240/415 240 V 50 Hz G

Senegal S127/220 220 V 50 Hz C, D, E, K

Serbia S220/380 220 V 50 Hz C, F

Seychelles T240 240 V 50 Hz G

Sierra Leone S230/400 230 V 50 Hz D, G

Singapore S230/400 230 V 50 Hz G

Siria / Syria S220/380 220 V 50 Hz C, E, L

Slovacchia / Slovakia S230/400 230 V 50 Hz E

Slovenia S230/400 230 V 50 Hz C, F

Somalia D220/440 S220/380 D110/220 220 V 50 Hz C

Spagna / Spain S230/400 S127/220 230 V 50 Hz C, F

Sri Lanka S230/400 230 V 50 Hz D, M

Stati Uniti / United States S120/208 D120/240 T460 120 V 60 Hz A, B

Sudafrica / South Africa S220/380 S230/400 220/230 V 50 Hz M, J (IEC 60906)

Sudan S230/400 230 V 50 Hz C, D

Suriname S127/220 127 V 60 Hz C, F

Svezia / Sweden S230/400 230 V 50 Hz C, F

Svizzera / Switzerland S230/400 230 V 50 Hz C, J

Swaziland S230/400 230 V 50 Hz M

Tagikistan / Tajikistan S220/380 220 V 50 Hz C, I

Tahiti / French Polynesia S127/220 127/220 V 60 Hz A, B, E

Taiwan D110/220 110 V 60 Hz A, B

Tanzania S230/400 230 V 50 Hz D, G

Thailandia / Thailand S220/380 220 V 50 Hz A, B, C, H

Timor Est / Timor-Leste (East Timor) 220 V 50 Hz C, E, F, I

Togo S220/380 D127/220 220 V 50 Hz C

Tonga S240/415 240 V 50 Hz I

Trinidad e Tobago / Trinidad & Tobago D115/230 S230/400 115 V 60 Hz A, B

Tunisia S230/400 S127/220 230 V 50 Hz C, E

Turchia / Turkey S230/400 230 V 50 Hz C, F

Turkmenistan S220/380 220 V 50 Hz B, F

Ucraina / Ukraine S220/380 220 V 50 Hz C, F

Uganda S240/415 240 V 50 Hz G

Ungheria / Hungary S230/400 230 V 50 Hz C, F

Uruguay 220 V 50 Hz C, F, I, L

Uzbekistan S220/380 220 V 50 Hz C, I

Venezuela S120/240 120 V 60 Hz A, B

Vietnam S220/380 S127/220 127/220 V 50 Hz A, C, G

Yemen S230/400 230 V 50 Hz A, D, G

Zambia S230/400 230 V 50 Hz C, D, G

Zimbabwe S220/380 220 V 50 Hz D, G
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